

**EXTRAS din Procesul-Verbal**  
**Incheiat în cadrul ședinței de Consiliu al Facultății de Litere, convocat în regim de urgență**  
**din data de 04.11. 2015**

**Hotărâri :**

HCF 96. Consiliul Facultății a aprobat cu unanimitate de voturi deciziile de înmatriculare, reînmatriculare, exmatriculare, prelungire de studii și întrerupere de studii ale studenților (care s-au aflat în una dintre situațiile amintite mai sus) de la toate programele de studii universitare (licență și masterat) din Facultatea de Litere, pentru anul universitar 2015-2016.

HCF 97. Consiliul Facultății a aprobat cu unanimitate de voturi modificarea programului de la secretariat pentru cadrele didactice, astfel: zilnic, între orele 11 - 12 și 14 - 15.

HCF 98. Consiliul Facultății a aprobat cu unanimitate de voturi propunerea de angajare a unui laborant pentru gestionarea sălilor a aparatului și a materialelor necesare bunei desfășurări a activităților didactice.

HCF 99. Consiliul Facultății a aprobat cu unanimitate de voturi, pentru acest an universitar (2015 -2016) preluarea atribuțiilor de coordonator program de studii pentru specializarea Jurnalism de către conf.dr. Ana Maria Munteanu, în condițiile în care conf. dr. Raluca Petre intră în concediu de maternitate.

HCF 100. Consiliul Facultății a aprobat cu unanimitate de voturi obligativitatea anunțării secretariatului și a directorului de departament în cazul în care un cadru didactic lipsește (din motive personale) de la activitățile didactice prevăzute în orar.

HCF 101. Consiliul Facultății a aprobat cu unanimitate de voturi completarea CF cu studenți de la Licență și Masterat.

HCF 102. Consiliul Facultății a aprobat cu unanimitate de voturi comisia pentru acordarea burselor: Prodecan, conf. univ.dr. R. Bejan și directorii de departamente, secretar șef facultate.

HCF 103. Consiliul Facultății a aprobat cu unanimitate de voturi comisia de redactare a *laudatio* pentru decernarea titlului de *doctor honoris causa* domnului Andrei Pleșu.

Prezentul extras a fost întocmit de către conf. univ. dr. Veronica Nedelcu, în conformitate cu Procesul- verbal al ședinței de consiliu.